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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

Az ITK Holding Zrt. részvényeseinek

Vélemény

Elvégeztük az ITK Holding Zrt. és leányvállalatai (a "Csoport") 2025. évi összevont (konszolidált) éves

beszámolójának könyvvizsgálatát, amely összevont (konszolidált) éves beszámoló a 2025. december 31-i

fordulónapra készített összevont (konszolidált) mérlegből – melyben az eszközök összesen 75.582.280 E

Ft, az adózott eredmény 216.738 E Ft nyereség –, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó

összevont (konszolidált) eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek

összefoglalását is tartalmazó összevont (konszolidált) kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt összevont (konszolidált) éves beszámoló megbízható és valós képet ad a

Csoport 2025. december 31-én fennálló együttes vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen

időponttal végződő üzleti évre vonatkozó együttes jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a

számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel (a „számviteli törvény”) összhangban.

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra

vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen

standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló összevont

(konszolidált) éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a Csoporttól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar

Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról

szóló szabályzata”-ban, és a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott

„Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal

egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az

ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot

nyújt véleményünkhöz.

http://www.deloitte.hu
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Figyelemfelhívás

Felhívjuk a figyelmet a kiegészítő melléklet 5.9. Saját tőke pontjának „Tőkemegfelelés és likviditás

biztosítása” fejezetére, ahol bemutatásra került, hogy az ITK Csoport konszolidált éves beszámolójában

kimutatott saját tőke negatív, továbbá a rövid lejáratú kötelezettségek 1.091.540 E Ft-tal meghaladják a

forgóeszközök értékét a fordulónapon. 

Az ITK Holding Zrt. 2025. évi egyedi éves beszámolója szerinti saját tőke a jegyzett tőke 4,6%-ra csökkent,

valamint a Csoporton belül több társaság saját tőkéje negatív, amely helyzetben a Polgári Törvénykönyvről

szóló 2013. évi V. törvény tulajdonosi intézkedést követel meg a tőkehelyzet rendezésére. Az ITK Holding

Zrt. többségi tulajdonosának végső tulajdonosa, a MOL Nyrt. 2026. április 27-i keltezéssel támogató levelet

bocsátott ki az ITK Holding Zrt. számára, amiben megerősítette, hogy a Csoport számára szükséges

megfelelő pénzügyi támogatást kíván nyújtani annak érdekében, hogy a Társaság 2025. évi éves

beszámolójának jóváhagyását követően a Társaság saját tőkéje rendezésre kerüljön, továbbá a Társaság

rendezni tudja leányvállalatai tőkehelyzetét és a Csoport fenn tudja tartani gazdasági tevékenységét és a

kötelezettségeinek való megfelelést legalább 12 hónapig. 

Véleményünk nem minősített ennek a kérdésnek a vonatkozásában.

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések

A kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések azok a kérdések, amelyek szakmai megítélésünk szerint a

legjelentősebbek voltak a tárgyidőszaki összevont (konszolidált) éves beszámoló általunk végzett

könyvvizsgálata során. Ezeket a kérdéseket az összevont (konszolidált) éves beszámoló egésze általunk

végzett könyvvizsgálatának összefüggésében és az arra vonatkozó véleményünk kialakítása során

vizsgáltuk, és ezekről a kérdésekről nem bocsátunk ki külön véleményt. 

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati terület
A területhez tartozó kapcsolódó

könyvvizsgálati eljárások

Kötvény kötelezettségvállalásoknak való megfelelés

(Részletek a kiegészítő melléklet 5.11.

Kötelezettségek pontjában)

Az ITK Holding Zrt. 20.000.000 E Ft értékben

mutat ki kötvénytartozást 2025. december 31-én az

MNB Növekedési Hitelprogramjának keretein

belül, a Budapesti Értéktőzsde Xbond piacára

bevezetett kötvénykibocsátásból, amelyre

pénzügyi és más kötelezettségvállalások

vonatkoznak. beleértve bizonyos arányok (pl. teher

által biztosított pénzügyi adósság) fenntartására

vonatkozó követelményeket. 

A kötelezettségvállalások megsértése a kötvény

lejárat előtti visszavásárlási kötelezettségét

vonhatja maga után.

Az általunk végrehajtott könyvvizsgálati eljárások

a következőket tartalmazták:

• A kötvényszerződés felülvizsgálata a

kötelezettségvállalások konkrét feltételeinek

megértése érdekében.

• Értékeltük a kötelezettségvállalásoknak való

megfelelés szempontjából releváns belső

kontrollok kialakítottságát és bevezetettségét

• A menedzsment kötelezettségvállalásokra

vonatkozó számításainak ellenőrzése, beleértve az

alapul szolgáló adatok teljességének és értékének

tesztelését és a feltételekkel való összhang

vizsgálatát.
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Egyéb információk

Az egyéb információk a Csoport 2025. évi összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentéséből állnak.

A vezetés felelős az összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve

egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független

könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az összevont (konszolidált) éves beszámolóra adott

véleményünk nem vonatkozik az összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentésre.

Az összevont (konszolidált) éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi

felelősségünk az összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak

mérlegelése, hogy az összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az

összevont (konszolidált) éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy

egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az összevont (konszolidált)

vezetőségi / üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival

összhangban van-e, és erről, valamint az összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentés és az összevont

(konszolidált) éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint a Csoport 2025. évi összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentése minden

lényeges vonatkozásban összhangban van a Csoport 2025. évi összevont (konszolidált) éves beszámolójával

és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály a Csoport számára nem ír elő

további követelményeket az összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem

mondunk véleményt.

A fentieken túl a Csoportról és annak környezetéről megszerzett ismereteink alapján jelentést kell tennünk

arról, hogy a tudomásunkra jutott-e bármely lényegesnek tekinthető hibás közlés (lényeges hibás állítás) az

összevont (konszolidált) vezetőségi / üzleti jelentésben, és ha igen, akkor a szóban forgó hibás közlés (hibás

állítás) milyen jellegű. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az összevont (konszolidált) éves beszámolóért

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó összevont (konszolidált) éves beszámoló elkészítéséért a

számviteli törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek

tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes

összevont (konszolidált) éves beszámoló elkészítése.  

A vezetőségnek szorosan figyelemmel kell kísérnie

e kötelezettségvállalások betartását. Az értékelés

jelentős megítélést igényel, különösen a

kötelezettségvállalási küszöbértékek közelében,

valamint a kötelezettségvállalási feltételek

értelmezésében. 

A kötvénykötelezettség lényegessége, valamint a

kötelezettségvállalások betartásának értékelésével

járó megítélés miatt ezt a kérdést kulcsfontosságú

könyvvizsgálati területnek tekintettük.

• Az éves beszámoló kiegészítő mellékletében a

kötvénykötelezettségre és a kötelezettségvállalások

betartására vonatkozó közzétételek

megfelelőségének értékelése.
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Az összevont (konszolidált) éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a

Csoportnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a

vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának

elvén alapuló összevont (konszolidált) éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás

folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem

akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Csoport pénzügyi beszámolási folyamatának

felügyeletéért.

A könyvvizsgáló összevont (konszolidált) éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az összevont (konszolidált) éves

beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az,

hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő

bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati

Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvényekkel és egyéb

jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás

állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha észszerű lehet

az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott összevont

(konszolidált) éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon

hatályos – törvények és egyéb jogszabályok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést

alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

 Azonosítjuk és felmérjük az összevont (konszolidált) éves beszámoló akár csalásból, akár hibából
eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok

kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati

bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás

fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat

összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll

felülírását.

 Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan
könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de

nem azért, hogy a Csoport belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt

nyilvánítsunk. 

 Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített
számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét. 

 Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának
elvén alapuló összevont (konszolidált) éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett

könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan

eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Csoport

vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy

lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a

figyelmet az összevont (konszolidált) éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha

a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket.

Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati
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bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a

Csoport nem tudja a vállalkozást folytatni.

 Értékeljük az összevont (konszolidált) éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát,
beleértve az összevont (konszolidált) kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint

értékeljük azt is, hogy az összevont (konszolidált) éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló

ügyletek és események valós bemutatása.

 Úgy tervezzük meg és hajtjuk végre a csoportkönyvvizsgálatot, hogy elegendő és megfelelő
könyvvizsgálati bizonyítékot szerezzünk a csoporton belüli gazdálkodó egységek vagy üzletágak

pénzügyi információi tekintetében a Csoport összevont (konszolidált) éves beszámolójára

vonatkozó vélemény kialakításának megalapozásaként. Felelősek vagyunk a csoportkönyvvizsgálat

céljára végrehajtott könyvvizsgálati munka irányításáért, felügyeletéért és áttekintéséért. Továbbra

is kizárólagos felelősséggel tartozunk a könyvvizsgálói véleményünkért.

Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat

tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Csoport által

alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha

voltak ilyenek.

2026. május 20.

Molnár Gábor
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